



CBA今晚重燃战火,中天队和同曦队明天分别挑战山东和青岛

奔跑吧 江苏双雄



今晚,CBA联赛重燃战火,广东队将客场挑战卫冕冠军北京队。今年是CBA联赛第20年,江苏球迷有了不一样的期待。因为从明天开始,就可以一睹江苏双雄在联赛中的表现,首战江苏中天和江苏同曦分别客场挑战山东和青岛。

中天能否重返荣耀?同曦能否一鸣惊人?新赛季,悬念一一待解。两强之中谁将更受欢迎?很多球迷莫衷一是。当下综艺节目《奔跑吧,兄弟》火爆荧屏,有球迷说得极好,“作为江苏球迷,就希望江苏双雄在联赛中都能跑得很远……”

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

直播提醒

CBA揭幕战
今天19:35
北京VS广东
CCTV5



VS

江苏德比

11月26日
2015年1月9日



中天外线防守铁闸杨力

同曦后场发动机冯欣

砸6000万元,誓进季后赛

连续三个赛季无缘前八,江苏中天队下定了重返荣耀的决心,喊出了打进季后赛的目标。前不久,在俱乐部召开的新赛季新闻发布会上,俱乐部总经理黄有才说,“我们要完成两个目标:一是取得开门红,二是打进季后赛。我们将一场场打,积小胜为大胜,冲进季后赛,重返强队行列。”

俱乐部董事长秦勇称,新赛季将加大投入,可能将突破6000万元,这只是保证杀人季后赛,如果

走得更远,投入可能还会更多。值得一提的是,作为江苏南钢俱乐部的另一个股东代表,江苏省体育局训练中心副主任兼篮管中心主任张世林表态,中心会全力为南钢俱乐部做好保障,同时也强调,“打入季后赛是不可推卸、不讲条件的任务,否则江苏篮球将面临重大改革。”他还透露,江苏省体育局局长陈刚对队伍很有信心,只要时间允许,他会经常去现场看球。

目标

拒绝垫底,争取脱离后三名

同曦队征战NBL的时候,总是霸气外露,目标直指总冠军。但新赛季的CBA,输球或许将成为他们的家常便饭,那么学会如何从失败中总结经验就是他们作为新军的第一堂课。

季后赛对于同曦队还太遥远,在排名上超越江苏中天似乎也不太现实,那么新赛季的目标是什么?老板陈广川没有给队员和教练们任何压力,他只提了两个简单的要求,一是坚决不能倒

数第一,二是争取避免倒数前三。

以上赛季征战NBL为班底的同曦队,无论是在实力上还是在比赛经验上,与CBA球队都存在着一一定的差距,就连教练组都无法预料,新赛季这批队员们究竟能打成什么样。“以学习为主,希望能通过比赛锻炼队伍,让球员们对CBA的比赛有一个清楚的认知,尽可能多赢几场,不要垫底。”主教练徐强诚恳地说道。

链接

江苏体育休闲频道推出“篮球季”

2014年11月1日,新赛季中国男女篮职业联赛将全面开打。据悉,本赛季,江苏体育休闲频道将全程直播江苏中天、江苏同曦的全部CBA联赛,并直播江苏五台山女篮的全部主场赛事,通过每周5-9场篮球赛事直播,全力推出“篮球季”,掀起本土篮球风暴。

新赛季男篮职业联赛中,江苏有中天和同曦两支球队参赛。这当然是球迷喜闻乐见的事儿,因为大家不仅多了收视选择,还可以期待两支球队的德比大战。但是,按照赛程,两支球队的的比赛基本集中在周三、周五、周日。对此,南钢俱乐部、同曦俱乐部在前期与体育休闲频道的反复磋商中,都希望体育休闲频道能直播自己的比赛。为同时照顾到两家俱乐部的诉求,也让球迷尽可能完整地观看新赛季中职业比赛,体育休闲频道参考广东电视台和浙江电视台转播CBA的模式,和国际频道合作,全程直播两支球队的联赛。这其中,观众看主场比赛,则需要锁定江苏体育休闲频道,看客场比赛,则需要关注国际频道。

根据赛程,江苏中天新赛季的首场比赛将于11月2日19:35打响,对手是山东,体育休闲频道将现场直播本场比赛,同时段进行的江苏同曦客场挑战青岛的比赛将由国际频道现场直播。

留下主力,签下俩NBA外援

赛季开始前,几位主力球员合同到期,也表达了想要转会的愿望,最终,经过省体育局的介入,俱乐部和球员进行商谈,一定程度上提高了球员待遇,终于将易立、孟达、杨力、刘亚晖等大将留在队中。此外,衡艺丰、徐子阳上调到一队,球队还引进了中国香港后卫罗意庭,市场摘牌北京队内线黄海贝,租借北京队扣将常林。

外援方面,俱乐部以百万美元年薪签下前热火控卫托尼·道格拉斯,备受期待。为了冲击季后赛,俱乐部裁掉大外援菲莫斯,前奇才内线克里斯·辛格尔顿加盟。

目前看来,队中最欠缺的是5号位,新赛季仍将被挂上阵的主帅胡雪峰也坦言,“内线防守压力很大,可能是一个比较大的隐患,我们要加强内线协防。”

阵容

原班人马,享受三外援政策

陈广川曾表示,同曦队的CBA首个赛季,不仅是献给江苏球迷的,更是献给那些帮助球队升级的功臣们的。这也是为何江苏同曦在升上CBA后,阵容上没有太大变化,解立彬、冯欣、买吾兰、孙先岭、宋建骅等球员依旧是这支球队的主要架构。本土球员方面,老将房辉退役,倪庆庆离队,引进了买吾兰的弟弟买尔

丹,此外还通过摘牌大会得到了江苏中天的蔡李龙。

而在外援的选择上,江苏同曦第一个确定的人选是功勋球员BC(布兰登·科斯特纳)。

此外,江苏同曦还将前福建外援麦克唐纳招致麾下,同时还引进了伊朗男篮核心控卫卡姆拉尼。卡姆拉尼是目前亚洲第一控卫,也是同曦最大牌的球员。

赛程

首战山东,第11轮迎来德比

昨天,江苏中天队已经抵达济南,备战明天与山东队的赛季首战,而第二轮,他们将转战青岛。对于开局两连客,俱乐部十分看重,总经理黄有才说,“在山东的两连客,至少拿下一场胜利,整个赛季争取拿下9到10场客场胜利。”要知道,上赛季,中天队仅获得了5场客胜胜利。

11月7日,中天队将迎来首个主场,在常州迎战福建队。前10轮,中天队只会遇到三支上赛季八强球队,对于球队来说,这一阶段,必须全力争取胜利。11月26日,联赛第11轮,CBA历史上将第一次出现江苏德比,中天主场迎战同曦。第14轮和第18轮,中天将坐镇主场分别迎战广东和北京。

首战青岛,前六轮相对轻松

本周日,同曦队将迎来赛季揭幕战,客场挑战哈达迪领衔的青岛队。有意思的是,作为哈达迪的国家队队友,卡姆拉尼并不打算给好友面子,他说:“我会击败他的球队。”第二轮,麦克唐纳将率同曦迎战旧主福建队,这场比赛同时也是同曦队的主场揭幕战。

同曦队的赛程先易后难,前

六轮的对手中上赛季没有一个打进季后赛。在这六场比赛中,最引人注目的是同曦客场挑战四川队。去年,四川队在NBL总决赛中力克同曦队率先升入CBA,两队之间的恩怨也将被带到CBA。

想要避免倒数前三,前六轮同曦队必须尽量多地取胜。